



TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "8 DE OCTUBRE" S.A.

Quito, 15 de mayo del 2010

Señor **CARRERA MORALES MARCELO PATRICIO** Ciuidad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle para los fines consiguinetes, que la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A. En sesión celebrada el 15 de Mayo del 2010, se resolviò elegir a Usted PRESIDENTE de la Compañía TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A. en virtud del cual ejercerà la representación legal, juridica y extrajudicial de la Compañía, en caso de ausencia del Gerente de acuerdo con las leyes y estatutos que lo rigen.

Las funciones las ejercerà por un periodo de dos años, de acuerdo a los estatutos de la Compañìa.

La Compañia se constituyò el 01 de Junio de 1999, en la Notaria Vigèsima Primera del Doctor Marco Vela Vasco de esta ciudad de Quito, e inscrita en el Registro Mercantil, el 31 de Agosto de 1999, bajo el número 2062 del tomo 130.

Atentamente,

Arias Chicaiza Mònica Jakeline

GERENTE

TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A.

Acepto del cargo de PRESIDENTE de la Compañía TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A.

Quito, 15 de Mayo del 2010

CARRERA MORALES MARCELO PATRICIO

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 5685 del Registro

e Nombramientos Tomo No.

2 JUN. 2010

ECISTRO MERCANTIL

REGISTRADOR MERCAL DEL CANTON QU

Teléfono: 2912-661 Quito - Ecuador